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Dziatania w zbiorze punktéw ptaszczyzny
Jezeli (a,b) € R?, (c,d) € R? i k € R, to definiujemy

(a,b) + (c,d) = (a+ c,b+ d)

- k- (a,b) = (ka, kb).
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Dziatania w zbiorze punktéw ptaszczyzny

Jezeli (a,b) € R? i (c,d) € R?, to definiujemy
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Zbioér liczb zespolonych

Zbiér R? z dziataniami dodawania i mnozenia okreslonymi wczesniej
nazywamy zbiorem liczb zespolonych i oznaczamy
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Jednostka urojona
Liczbe zespolona (0, 1) nazywamy jednostka urojona.
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Posta¢ algebraiczna
Jezeli z = (a, b) € C, to zapis q]k 2 HZ
z=a+ bi

nazywamy postacig algebraiczna liczby zespolonej z.
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(20)(As2) = —2+hi-e +z@ =
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Postac trygonometryczna

Jezeli z € C, z # 0 ma wspdtrzedne biegunowe (r, ), to zapis
=7 &R\gum‘\‘ (r)
z= C(cosa + isin )
Wt O\
nazywamy postacig trygonometryczng liczby zespolonej z. Liczbe «
nazywamy argumentem liczby z i oznaczamy arg z. Jezeli « € [0, 27),

to liczbe te nazywamy argumentem gtéwnym i oznaczamy Arg z.
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Mnozenie w postaci trygonometrycznej

Jezeli z, w € C oraz - :(\H\OQ u= (my \Lﬁ)

z = |z|(cos a + isin «), w = |w|(cos B + isin (),
to
y zw = |z||w|(cos(a + B) + isin(a + B)).
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